



平成 18 年 5 月 19 日

各 位

会 社 名	株 式 会 社	ド リ コ ム
代 表 者	代 表 取 締 役	内 藤 裕 紀 (コード番号: 3793 東証マザーズ)
問 い 合 わ せ 先	取 締 役 管 理 担 当	廣 瀬 敏 正
電 話		0 3 - 5 7 9 1 - 4 5 5 5

(訂正)「定款一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、平成 18 年 5 月 10 日付でお知らせしました「定款一部変更に関するお知らせ」について一部訂正がありますので、お知らせいたします。

記

1. 変更の理由

下記理由を追加いたします。

(5) 当社株式が平成 18 年 2 月 9 日付をもって東京証券取引所マザーズ市場に上場されたことに伴い、証券保管振替機構の株券保管振替制度において取り扱われておりますので、「実質株主」及び「実質株主名簿」の取扱いを明確にするため、所要の変更を行うものであります(変更案第 8 条)。

2. 変更の内容

下線は変更部分であり、網掛け部分は訂正部分であります。

【訂正前】

現 行 定 款	変 更 案
<p>(株式取扱規程) 第 6 条 当社の発行する株券の種類及び株式の名義書換、端株の買取請求の取扱い、その他株式及び端株に関する手続並びに手数料は、取締役会の定める株式取扱規程による。</p>	<p>(株式取扱規程) 第 8 条 当社の発行する株券の種類、株主名簿、株券喪失登録簿及び新株予約権原簿への記載または記録、株主（実質株主を含む。以下同じ。）の権利行使に関する取扱いその他株式及び新株予約権に関する取扱い及び手数料は、取締役会の定める株式取扱規程による。</p>

【訂正後】

現 行 定 款	変 更 案
<p>(株式取扱規程) 第 6 条 当社の発行する株券の種類及び株式の名義書換、端株の買取請求の取扱い、その他株式及び端株に関する手続並びに手数料は、取締役会の定める株式取扱規程による。</p>	<p>(株式取扱規程) 第 8 条 当社の発行する株券の種類、株主名簿(実質株主名簿を含む。以下同じ。)、株券喪失登録簿及び新株予約権原簿への記載または記録、株主（実質株主を含む。以下同じ。）の権利行使に関する取扱いその他株式及び新株予約権に関する取扱い及び手数料は、取締役会の定める株式取扱規程による。</p>

以上